



Сотрудники главного управления присоединяются к Бессмертному полку



Карпов Георгий Иванович (1922-2014) – мой дед, родился в д. Шепетовка Каменец-Подольской области Украинской ССР. Окончил авиационно-техническое училище. 23 июня 1941 года курсантов отправили на фронт. Боевое крещение принял под Ленинградом в составе 158-го истребительного авиационного полка. Курсанты готовили боевые машины, каждая из которых делала по шесть-восемь вылетов в сутки. Сорок пять минут - в небе, посадка, заправка – и снова в бой. Первые месяцы войны описывает, как время непрерывных страшных бомбежек. Таких, что голову невозможно было поднять.

Впоследствии его отозвали с передовой в училище, откуда после переподготовки направили на службу в 508-й истребительный авиационный полк второй воздушной армии, которая обороняла Москву. После Москвы были Сталинград, Украина, потом Германия, Берлин...

Во время войны получил контузию. В госпитале узнал о смерти брата. Известие так его потрясло, что написал рапорт о переводе на передовую. Очень хотелось отомстить! В связи с чем, направлен в армейскую разведку 17-й механизированной дважды Краснознаменной



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

орденов Суворова, Кутузова, Богдана Хмельницкого бригады в составе 4-й танковой армии. Командовал механизированным взводом разведки.

Первыми входили в города и разведывали пути для продвижения бригады. Брали языка, узнавали, где какие силы базируются, где заминировано. Однажды ночью вошли в город Кельцы. Стояла такая тишина, что слышали эхо своих шагов. На рассвете установили, что находятся в окружении немцев, которых было большое множество, а их всего двенадцать человек. Сутки отбивались и шел ожесточенный бой, пока не появилась подмога.

Таких эпизодов в военной судьбе множество. На волосок от смерти бывал не раз. То пули шапку дырявили, то осколок снаряда попадал в сердце сидящего рядом товарища. В Потсдаме разведчикам поставили задачу разведать и захватить три моста, ведущих на Берлин. Задание выполнили, но в том бою он получил тяжелое ранение и победу встречал в госпитале. А потом были еще бои за Прагу и долгие два года военной службы.

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество награжден двумя орденами Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги», «За отвагу», «За оборону Москвы», «За оборону Ленинграда», «За освобождение Праги», «За освобождение Будапешта», «За взятие Берлина», «За победу над Германией» и другие. 26 наград на его парадном кителе.

Инспектор организационно-

контрольного отдела

капитан юстиции

Я.В. Карпов

08 Мая 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1122771/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v